Funciones trigonometricas

1.-ldentificar los elementos trabajando con el angulo a del triangulo rectangulo:
Hipotenusa
Cateto opuesto

Cateto adyacente

2)ldentificar las funciones trigonométricas del siguiente triangulo rectangulo:

Sen a cateto adyaacente
hipotenusa
Cos a cateto adyaacente
cateto opuesto
T cateto opuesto
ga hipotenusa
hipotenusa
Cotga S et
g cateto opuesto
Seca hipotenusa
cateto adyaacente
c cateto opuesto
OSeC 0 cateto adyaacente




3)Arrastrar la respuesta correcta de la funcién trigonométrica del siguiente tridngulo

rectangulo.
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4.-Calcular el valor de b:

5.- Calcular las funciones trigonométricas: C

SenB= —

Cos = —

Tgp= "

CotgBp= —

SecB= —

Cosecf3 =
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